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ПОЛУЧИ БИЛЕТ                                В КИНО С 33% СКИДКОЙ *Д
ИнȤормациȮ об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках и месте проведения можно узнать на сайте www.selgros.ru

ПОЛУЧИ БИЛЕТ КИНО С 33% СКИДКОЙ *Т В Й

Покупайте без специальной карты!

Срок действия с 15.11.2019 по 28.11.2019

Ростов-на-Дону

W-ID 15304
#1560 (46)

Карта «Клуб Зельгрос»–каждому! рос»–каждому!

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

199 90
- 47%

79 90
- 38%

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 300 мл / 269 мл

Арт. 19610096, 82074279, 93692291, 83518530, 
81347718, 95964284

«ЗЕЛЬГРОС» 

ОТКРЫТ

для всех!
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КАЧЕСТВО ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ СВОЕГО ДЕЛА! ДЛЯ ВАС.

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

МЫ СОТРУДНИЧАЕМ 
ТОЛЬКО С

ПРОВЕРЕННЫМИ 
ПОСТАВЩИКАМИ

ФИЛЕ ГРУДКИ / ГОЛЕНЬ 
ИНДЕЙКИ «ИНДИЛАЙТ»

 ● 500 г / кг
Арт. 36278117, 40291973

АЗУ / ЖАРКОЕ ИЗ СВИНИНЫ 
С ГАРНИРОМ «МИРАТОРГ»

 ● 650 г
Арт. 25578642, 49455322

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
Арт. 15911332, 28636546, 21669460

ЧЕВАПЧИЧИ
ПО-ДОМАȈНЕМУ
Арт. 56611924, 98117088, 97461164

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
ФРАНЦУЗСКИЕ
Арт. 98842982, 99615304, 54101209

299 90 299 90 329 90

Арт.Арт 255255786478642, 42, 494559455322322

159 90169 90

СТЕЙК «ВЕГАС» ИЗ МРАМОРНОЙ
ГОВЯДИНЫ «МИРАТОРГ»

 ● 480 г
Арт. 64007727

349 90
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КОЛБАСА • ОВОȉИ • ФРУКТЫ

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»
«ТМ СТАРОДВОРЬЕ»

 ● кг
Арт. 34740332

ЗЕЛЬЦ «ДЕРЕВЕНСКИЙ»
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 98238314

КОЛБАСА «ХУТОРСКАЯ» 
П/К КУРИНАЯ «ООО
ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ

 ● 400 г
Арт. 81700239

БЕКОН «РОСТОВСКИЙ» В/К
ООО «ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг
Арт. 93944346

КОЛБАСА «ЗЕРНИСТАЯ» ГОСТ С/К
«ДЫМОВ»

 ● кг
Арт. 36596104, 27115179

479 9090
- 31%

699 9090
- 30%

239 90
- 33%

СОСИСКИ «ПРЕМИУМ»
С СЫРОМ «ДУБКИ»

 ● кг
Арт. 73929788

249 90
- 38%

САРДЕЛЬКИ
«ДОКТОРСКИЕ» Н/О
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 99366387

69 90
- 36%

КОЛБАСА
«КРАКОВСКАЯ» ГОСТ
«ТД ЧЕРКИЗОВО»

 ● 400 г
Арт. 60014925

179 90
- 29%

109 90
- 31%

СЕРВЕЛАТ
«ДЕЛИКАТЕСНЫЙ» В/К
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 91846097

289 90
- 23%

2

209 90
- 34%

КОЛБАСА «ВЕТЧИННАЯ»
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● 1 кг
Арт. 82256165

279 90
- 30%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР КРЕМ-БРЮЛЕ
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● 400 г
Арт. 94265550

КАРТОФЕЛЬ ФРИ ВОЛНТИСТЫЙ / 
КЛАССИЧЕСКИЙ MCCAIN

 ● 750 г
Арт. 27948496,

27966167

149 90
- 25%

ЧЕБУПЕЛИ СОЧНЫЕ С МЯСОМ
«ГОРЯЧАЯ ȈТУЧКА»

 ● 300 г
Арт. 37334869

64 90
- 35%

339 90
- 24%

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ
POLAR

 ● 1 кг
Арт. 54251855

119 90
- 29%

ВАРЕНИКИ КАРТОФЕЛЬ-ГРИБЫ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 700 г
Арт. 57066458

169 90
- 41%

ПЕЛЬМЕНИ ГОВЯДИНА / СВИНИНА
«ЛОЖКАРЕВȊ»

 ● 1 кг
Арт. 29741568,

43391200

139 00
до - 41%

НАГГЕТСЫ КЛАССИЧЕСКИЕ / 
ХРУСТЯЩИЕ «ЧИКИ-ПИКИ»

 ● 265 г
Арт. 49676331,

87985180

КРЕВЕТКИ 60/80
ВАРЕНО-МОРОЖЕНЫЕ
POLAR

 ● 1 кг
Арт. 34689364

КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ / КУРИНЫЕ
«ЛОЖКАРЕВȊ»

 ● 500 г
Арт. 54446323, 64014236

499 90
- 28%

ПЕЛЬМЕНИ ОСОБЫЕ С ТЕЛЯТИНОЙ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 430 г
Арт. 78294501

109 90
- 44%

69 90
до - 39%

ТРЕУГОЛЬНИКИ КАЛЬМАРОВЫЕ
В ПАНИРОВКЕ POLAR

 ● 600 г
Арт. 71807721

129 90
- 23%

79 90
- 46%

ТЕСТО СЛОЕНОЕ ДРОЖЖЕВОЕ
«ЧЕРЕМУȈКИ»

 ● 500 г
Арт. 90144601

59 90
- 25%

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ
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СЕЛЬДЬ ФИЛЕ «А’МОРЕ»
 ● 900 г

Арт. 66987702, 84019702, 84020882

СЕМГА / ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНЫЕ
ФИЛЕ «А’МОРЕ

 ● кг
Арт. 15533094, 35118686

ФОРЕЛЬ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ
ФИЛЕ-КУСОК «А’МОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 79327789

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ «ПУТИНА»
 ● 95 г

Арт. 14368872

КРАСНОПЕРКА ВЯЛЕНАЯ
«ОЛИВА»

 ● 300 г
Арт. 70408208

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ В БЕЛОМ 
ВИНЕ / КРАСНОМ ВИНЕ / В МАСЛЕ
«ИСЛАНДКА»

 ● 115 г
Арт. 75700138, 75715375, 75759571

КИЛЬКА ПРЯНОГО ПОСОЛА
«А’МОРЕ»

 ● 400 г
Арт. 84012889

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ
СЛАБОСОЛЕНАЯ ФИЛЕ
«СВОЯ РЫБКА»

 ● 200 г
Арт. 67215053

229 90
- 31%

54 90
до - 35%

219 90
- 21%

1369 90
до - 19%

199 90
- 33%

КРАБОВОЕ МЯСО И КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ ОХЛАЖДЕННЫЕ
«БРЕМОР»

 ● 200 г
Арт. 12494001, 21051271

49 90
- 37%

64 90
- 35%

64 90
- 27%

289 90
- 23%

РУЛЕТ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ ИЗ
КРАБОГОГО МЯСА «А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 82281817

84 90
- 43%

КРЕВЕТКА РУБЛЕННАЯ
В СЛИВОЧНОМ / СЫРНОМ СОУСЕ
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 165 г
Арт. 13827258,

20774188

КЕТА ФИЛЕ СЛАБОСОЛЕНАЯ
«ОЛИВА-ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 80407877

69 90
до - 29%

144 90
- 19%

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ
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КОНСЕРВЫ • ФРУКТЫ

ПАСТА ТОМАТНАЯ «МУТТИ»
 ● 140 г

Арт. 66917790

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ «ИТЛВ»
 ● В ассортименте, 280 - 300 г

Арт. 12599627, 13544044, 14786743, 15192784, 15497894, 18226399

ТОМАТЫ / ОГУРЦЫ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 680 г

Арт. 61972055, 12151205, 38393849, 76268028

59 90
- 42%

КОНСЕРВЫ «БОНДЮȍЛЬ»
 ● В ассортименте, 425 - 720 мл

Арт. 78997442, 71293542, 78589330, 
78853272, 76819945

49 90
- 30%

ЧЕРЕМȈА ПО-ВОСТОЧНОМУ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 370 мл
Арт. 52031473

99 90
- 33%

99 90
- 40%

69 90
- 39%

СЕМЕЧКИ FISHKA
 ● 100 г

Арт. 14960520, 35650639

ЯБЛОКИ «АЙДАРЕД» ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ТОМАТЫ ЧЕРРИ КРАСНЫЕ
 ● 500 г

ЛИМОН ВЕСОВОЙ
 ● кг

ГРАНАТ ВЕСОВОЙ
 ● кг

69 90

99 9099 9099 90

69 90
до - 41%

79 90
- 27%

уȢȞȧȝȯșȢȕ ȐȠȢȘȚулȫ Ȓ ȢȞȠȓȞȒȞȜ ȦȕȝȢȠȕ

уȢȞȧȝȯșȢȕ ȐȠȢȘȚулȫ Ȓ ȢȞȠȓȞȒȞȜ ȦȕȝȢȠȕ

уȢȞȧȝȯșȢȕ ȐȠȢȘȚулȫ Ȓ ȢȞȠȓȞȒȞȜ ȦȕȝȢȠȕ

уȢȞȧȝȯșȢȕ ȐȠȢȘȚулȫ Ȓ ȢȞȠȓȞȒȞȜ ȦȕȝȢȠȕ

АРАХИС ОБЖАРЕННЫЙ «ЧАКА»
 ● В ассортименте

Арт. 69251148, 78011772, 88253182

59 90 39 90
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КОНСЕРВЫ

ГРИБНЫЕ КОНСЕРВЫ «МЕЛЕНȊ»
 ● В ассортименте, 540 - 580 г

Арт. 95983938, 93710838

ПЕРСИКИ / АНАНАСЫ
«ГРИН РȍЙ»

 ● В ассортименте, 580 - 850 мл
Арт. 75325191, 90686973, 90762105

СОУС «КЮНЕ»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 14338867, 46146288, 57540916

СОУС «ЧИМ-ЧИМ»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 61480927, 78218484, 88440193

ХРЕН СЛИВОЧНЫЙ / 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
«НАТУРЕТА»

 ● 190 г / 290 г
Арт. 48209795,

48519938

СОУС «ДОЛМИО»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 17186826, 17492125, 17891193, 20655320, 21258108

64 9090
- 40%

29 90
- 45%

89 90
- 47%

КЕТЧУП ТОМАТНЫЙ «ХАЙНЦ»
 ● 1000 г

Арт. 96529946

114 90
- 47%

129 90
- 35%

79 90
до - 43%

49 90
до - 34%

РЫБНЫЕ / МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ «БАРС»
 ● В ассортименте 160 - 325 г

Арт. 28808582, 28842391, 47998323, 92256676, 28915809, 
28930824, 28909133, 28788115, 28795128

149 90
- 34%

МУССЫ ФРУКТОВЫЕ
«ЛУКАȈИНСКИЕ»

 ● В ассортименте, 370 г
Арт. 73720468, 49857758, 

97772131, 60026168

69 90
- 30%

199 90
- 25%

ОЛИВКИ ЗЕЛ С/К
ГОРДАЛЬ
«ГОНЗАЛЕЗ ГОЛД»

 ● 835 г
Арт. 19337740

189 90
- 41%

129 90
до - 35%

79 90
до - 38%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

104 90
- 33%

ТВОРОГ 9%
«КОРОВКА ИЗ
КОРЕНОВКИ»

 ● 340 г
Арт. 37615630

СОУС «СЛОБОДА» 60%
 ● 220 мл, в ассортименте

Арт. 13656491, 13873989, 23864655, 31571144, 38191102

18 90
- 46%

МАЙОНЕЗ ПРОВАНСАЛЬ
«СКИТ» 67%

 ● 225 мл
Арт. 67552968

СЛИВКИ
«ПАРМАЛАТ»

 ● 200 мл
Арт. 38356598

68 90
- 35%

32 90
- 50%

РЯЖЕНКА «КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ» 4%
 ● 0,350 кг

Арт. 74061979

СМЕТАНА «КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ» 20%
 ● 450 г

Арт. 80523814

МОЛОКО
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА»
ОТБОРНОЕ

 ● 930 г
Арт. 74543851

29 90
- 27%

57 90
- 23%

59 00
- 30%

МОЛОКО 
ЦЕЛЬНОЕ 
СГУЩЕННОЕ 
С САХАРОМ

 ● 270 г
Арт. 67519835

34 90
- 46%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
«ȈОНФИЛД» 54%

 ● кг, Аргентина
Арт. 31368921, 56105521

799 90
- 40%

СЫР ПАРМЕЗАН «ȈОНФИЛД» 32%
 ● кг, Аргентина

Арт. 71953210, 92454214

699 90
- 48%

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ȍКОМИЛК» 82,5%

 ● 450 г
Арт. 66881798

ЙОГУРТ «ȍПИКА
КРИСПИ» 6,5%

 ● 138 г
Арт. 11603370, 53082475, 

91828665, 98947146

38 90
- 40%

219 90
- 30%

СЫР «СВАЛЯ» СЛАЙСЫ 45%
 ● 200 г

Арт. 92279009

99 0000
- 45%

ЙОГУРТ «БИОБАЛАНС»
 ● В ассортименте, 330 г

Арт. 17296245, 17299900, 17300039, 
34733956, 68217306

32 90
- 30%

КЕФИР 3,2%
«ПРОСТОКВАȈИНО»

 ● 930 г
Арт. 73342792

64 90
- 20%

СЫР «ȈОНФИЛД» НАРЕЗКА
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 68306620, 68306729, 69312668, 83524637

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
ЛАЙТ «ГАЛЬБАНИ»

 ● 125 г
Арт. 79330890

СЫР СУЛУГУНИ «МИМИН» 45%
 ● 310 г

Арт. 75120675

124 90
- 52%

84 90
- 47%

от 79 90
от - 40%

СЫР ȈВЕЙЦАРСКИЙ 50%
«ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»

 ● кг
Арт. 24331878, 60950417

549 90
- 35%
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НАПИТКИ

НЕКТАР BENATURE
 ● 0,73 л, ст/б

Арт. 19456821, 81304990, 83468082

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ «ȍВИАН»
 ● 1,5 л, негаз., ПȍТ

Арт. 54315015

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ «НАРЗАН»
 ● 1 л, газ., ПȍТ

Арт. 79444147

НАПИТИТОК S.PELLEGRINO
 ● 0,33 л, газ., ж/б, в ассортименте

Арт. 35752336, 50189190, 75616771, 
81042905, 86887395, 97540280

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
«J7 ТОНУС»

 ● 1,45 л
Арт. 63725626, 64738768, 65631749, 66741323, 

68524057, 70813472, 71355671, 71405955

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ
«ДРАЙВ МИ»

 ● 0,449 л ж/б
Арт. 68798065, 92068956, 95181830

НАПИТОК «БАЙКАЛ 1977»
 ● 0,33 л ж/б, ст/б 0,5 л, ПȍТ

Арт. 10493310, 31511090, 40262347, 63733448, 
73667073, 86221587, 90201211

НАПИТОК «ПЕПСИ» / «МИРИНДА» / 
«МАУНТИН ДЬЮ» / «СЕВЕН АП»

 ● 1,5 л, ПȍТ
Арт. 15621469, 19595560, 30681092, 33626607, 

52261005, 52323417, 69558690, 86631660, 
88639695, 90743352, 98752132

НАПИТОК «ЧАЙ ЛИПТОН»
 ● Негаз., 1 л, ПȍТ

Арт. 34103556, 34404764, 34686345, 34991133, 38904637, 
40983272, 56460157, 77054773, 77811883

39 90
- 25%

69 90
- 30%

СОК / НЕКТАР «САДЫ ПРИДОНЬЯ»
ȍКСКЛЮЗИВ

 ● 1 л
Арт. 23673684, 34780080, 54010095,

54149299, 68220987, 74658477
,

7746584777

от 79 90

, , ,

119 90
- 33%

159 90

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
«ФРУКТОВЫЙ САД»

 ● 0,95 л
Арт. 18211508, 36378529, 39266945, 39545678, 39721527, 

54344569, 54347505, 54358858, 54379821, 60065968, 
65006520, 84651645, 85206514

69 90
- 30%

54 90
- 30%

от 24 90
до - 40%

64 90
- 35%

159 90
- 29%

99 90
до - 40%

НЕКТАР / СОК «РИЧ»
 ● 1 л

Арт. 13506142, 30927123, 69751360, 69761815, 69761914, 
69762466, 69762987, 96430319, 72155096, 55016455, 
13301239, 13909965

44 90
- 36%

94 90
- 37%

до - 30%
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

КОНФЕТЫ «МИȈКИ В ЛЕСУ» / 
«ПТИЦА СЧАСТЬЯ»

 ● 200 - 250 г
Арт. 14794572, 18817510

КОНФЕТЫ
«АЛЕКСАНДРОВСКИЕ КОРОВКИ»

 ● В ассортименте, 260 г
Арт. 36778025, 98706708

ЗЕФИР «ЗЕФС» КЛУБНИЧНЫЙ
 ● 1000 г

Арт. 81348765

КОНФЕТЫ ФАСОВАННЫЕ
 ● В ассортименте, 200 - 250 г

Арт. 99960668, 72680978, 74101866, 63358436

КОНФЕТЫ КОРОБОЧНЫЕ
 ● В ассортименте, 165 - 200 г

Арт. 76081454, 50789569, 60537172, 92555176, 61998254

ȈОКОЛАД «РИТТЕР СПОРТ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 98390412, 60865847, 60866399, 70128293, 
37599412, 52095387, 37030210, 97951453, 
67164962

БАТОНЧИК «ГУДМИКС»
 ● 33 г

Арт. 82398397

КОНФЕТЫ
«МИȈКА НА ВАТРУȈКАХ»

 ● 200 г
Арт. 98015258

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ МАРМЕЛАД 
«МАМБА»

 ● В ассортименте, 70 - 72 г
Арт. 99182768, 67508937, 82977208

89 90
- 43%

59 90
- 50%

89 90
- 47%

99 90
- 44%

139 90
- 44%

149 90
- 53%

179 90
- 47%

* Цена за 1 шт. при покупке 
от 3 шт. одновременно

3 по цене 2

33 90 *
* Цена за 1 шт. при покупке 
от 3 шт. одновременно

3 по цене 2

32 90 *
* Цена за 1 шт. при покупке 
от 3 шт. одновременно

3 по цене 2

119 90
- 31%

37 90
- 45%

44 90
- 41%

89 90
- 43%

59 90
- 45%

59 90
- 36%

22 90 *
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ЧАЙ • КОФЕ • СЛАДОСТИ

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ МКП
 ● В ассортименте, 95 г

Арт. 20190054, 33775909, 40078560, 83462382

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«НЕСКАФЕ КЛАССИК»

 ● 95 - 750 г
Арт. 15489883, 68947290

КОФЕ 3В1 «МАККОФЕ»
КАРАМЕЛЬНЫЙ

 ● 25 х 18 г
Арт. 28583847

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ȍГОИСТ НУАР»
 ● 1 кг

Арт. 16805541

4 90 *
- 45%

799 90
- 42%

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ / 
ЗЕРНОВОЙ «ЖАРДИН»

 ● В ассортименте, 95 г - 1000 г
Арт. 35466168, 70885280, 35466143, 

89372122, 98728280

559 90

- 62%

114 90

КОФЕ 3ЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ
«ПАУЛИГ ПРЕЗИДЕНТИ»

 ● 250 г - 1000 г
Арт. 12526810, 12665022, 16547929, 32716755, 

36052058, 48695845, 98402951

560, 83462382

от 114 90
- 58%

ȈОКОЛАД «АЛЕНКА»
 ● В ассортименте, 90 - 100 г

Арт. 98184252, 61015376, 69373298, 54899158, 
67233163, 67170530, 10818227, 15259559

ȈОКОЛАДНЫЕ ВАФЛИ «ДЖЕК»
 ● 520 г

Арт. 12150868

44 90
- 30%

МАРȈМЕЛЛОУ «ВАН ДАММ»
 ● 200 г

Арт. 48749436

99 90
- 33%

89 90
- 47%

44 90
до - 55%

ЧУПА ЧУПС «ȈОКОȈАР»
 ● 20 г

Арт. 91606715

от 174 90
- 50%

от 94 90
- 48%

* Цена за 1 шт., продажа 
только упаковкой по 25 шт.
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ЧАЙ • КОФЕ • СЛАДОСТИ

ПЕЧЕНЬЕ
С КУСОЧКАМИ ȈОКОЛАДА

 ● 454 г
Арт. 47910500

БАРАНКИ «СЕМЕЙКА ОЗБИ»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 36715209, 45012572

КЕКСЫ «ТОРТИНИ»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 26092536, 29993391, 99369753

ПРЯНИКИ «ПОСИДЕЛКИНО»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 30962120, 79720934, 85394617, 97112015

НАБОР ЧАЯ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте, 110 г - 213 г

Арт. 42588053, 51793297

СУХАРИ ВАНИЛЬНЫЕ «ОГО»
 ● 250 г

Арт. 91813055

ЧАЙ «БАЗИЛУР»
 ● В ассортименте, 75 г - 100 г

Арт. 21629910, 79655593, 81751448

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ»
 ● В ассортименте, 120 г

Арт. 64638794, 77434629

ЧАЙ «ТЕСС»
 ● В ассортименте, 25 х 1,5 г

Арт. 13476726, 18152850, 20171013, 24688020, 
31392699, 64696446, 70878335, 74137472, 
86098407

КРЕКЕР «ТУК»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 10116895, 15162043, 25730359, 65345761, 
68956671, 68961143, 69591733

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте, 100 х 1,5 г

Арт. 36080836, 70896642, 70903349, 73232126, 
76298454, 79116752, 80154800, 82177700

24 90
- 47%

149 90
- 60%

37 90
- 57%

от 119 90
- 51%

27 90
- 46%

от 32 90
- 43%

ВАФЛИ «ЛЕДИ ДЖЕМ»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 12970224, 16992034, 65208316

34 90
- 50%

59 90
- 50%

229 90
- 43%

от 249 90
- 55%

59 90
- 37%

р

29 90
- 50%
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БАКАЛЕЯ

АРОМАТНОЕ ОЛИВКОВОЕ МАСЛО 
ELLATIKA

 ● В ассортименте, 0,25 л
Арт. 11055019, 32126203, 56924277, 64152259, 

86376506, 89263933

ЦИКОРИЙ «ЗДОРОВЬЕ»
 ● В ассортименте, 100 г / 75 г

Арт. 50331602, 81708083

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ
NESQUIK / KOSMOSTARS

 ● 375 г / 325 г
Арт. 48387500, 49979040, 83999292

ПАСТА ОРЕХОВАЯ NUTELLA
С ДОБАВЛЕНИЕМ КАКАО

 ● 350 г
Арт. 38263083

СПЕЦИИ KOTANYI
 ● В ассортименте, 6-30 г

Арт. 12442059, 12520441, 12759320, 13687066, 17277385, 
18177113, 31444177, 32108169, 34645275, 43543578, 
85137404, 85147817, 94769528, 94864592

РИС «МИСТРАЛЬ» ОРИЕНТ
ДЛИННОЗЕРНЫЙ

 ● 900 г
Арт. 70665435

СОУС ПЕСТО DOLMIO
С БАЗИЛИКОМ

 ● 180 г
Арт. 51037497

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
AMERIA

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 55463442, 55928691, 74002775, 

80212269, 80351588, 80370257

42 90
- 52%

49 90
- 45%

99 90
- 61%

16 90
- 49%

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ ГЕРКУЛЕС 
«РУССКИЙ ПРОДУКТ» АКТИВ

 ● 500 г
Арт. 69439420

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
«СЛОБОДА» РАФИНИРОВАННОЕ

 ● 2,7 л
Арт. 79105797

189 90
- 41%

МУКА «РЯЗАНОЧКА» ȍКСТРА
ПȈЕНИЧНАЯ

 ● 2 кг
Арт. 82877234

59 90
- 40%

Арт. 38263083

229 90
- 23%

Арт. 48387500, 4997904

109 90
- 42%

154 90
- 45%

599 90
- 55%

29 90
- 32%

54 90
- 35%

,

54 90
- 31%

114 90
- 33%

529 90
- 51%

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ MONINI
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 36468056, 36468221, 86084878
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БАКАЛЕЯ • КОСМЕТИКА

ПОДГУЗНИКИ
PAMPERS ACTIVE BABY

 ● В ассортименте
Арт. 29829371, 29816170, 85051555, 47062716

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА НОВОРОЖДЕННЫМИ
PENATEN И JOHNSON’S

 ● В ассортименте*

789 90
- 39%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
LENOR

 ● 1 л
Арт. 30001853

ПЮРЕ «АГУȈА»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 15328362, 21239579, 27315522, 27631118, 32919730, 36709608, 
43188135, 43633213, 58557760, 66405242, 99939142, 15328362

114 90
- 45%

17 90
- 35%

ВОДА ДЕТСКАЯ 
«ФРУТОНЯНЯ»

 ● В ассортименте, 0,33 л / 5 л
Арт. 39490719, 59237453

74 90
- 26%

30 90
- 34%

ПОРОȈОК ДЛЯ СТИРКИ
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ TIDE

 ● 4,5 кг
Арт. 14246656

329 90
- 51%

от 99 90
до - 41%



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Артикулы уточняйте в торговом центре

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

СОЛЬ / ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПММ
SWASH

 ● 50 шт. / 1 кг
Арт. 93058048, 45813102

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ БЕЛЬЯ FROSCH

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 45450251, 45509908, 45616307

ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ УНИТАЗА 
FROSCH

 ● В ассортмиенте, 1 л
Арт. 99499782, 19330141

СРЕДСТВА ДЛЯ СТРИКИ TIDE
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 1,8 л / 23 шт.

Арт. 56571599, 44692069, 67004630, 29709730, 
22080972, 67560458, 15878242, 91343343, 
18479436, 19818772

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ HEITMANN
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 50836279, 81745580

СРЕДСТВО ДЛЯ АКРИЛОВЫХ ВАНН / 
ЖИРОУДАЛИТЕЛЬ UNICUM

 ● 500 мл
Арт. 68110055, 92065325

ПОРОȈОК ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
В ПММ FINISH

 ● В ассортименте, 2, 5 кг
Арт. 22383228, 22383681

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
«МИФ»

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 26333609, 29968039, 36100386

,

329 9090
- 51%

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОȈОК SARMA
 ● В ассортименте, 2,4 кг

Арт. 60202199, 96459722

189 
- 44%

Арт. 93058048, 45813102

2, 5 кг
81

539 9090
- 46%

179 90159 90

до - 33%

169 90

179 90

129 90

- 30%
9090

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ / 
ДЛЯ ВАННОЙ / УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО FROSCH

 ● 1 л / 0,5 л
Арт. 46928255,

92869767,
66391624

289 90
- 50%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 3 кг / 1,3 л / 14 шт. / 2,43 кг

Арт. 94362605, 77127512, 50467752, 81875189, 
60544491, 98084973, 85467462, 26610592, 
75292615, 84833664, 82744814, 58178641

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ VERNEL
 ● В асортименте, 1,8 л / 1,2 л

Арт. 16669061, 16474884, 68609403, 16485740, 67980995, 
35643121, 39877766, 46323754, 84805852, 14369268, 
98367816, 44238962, 94285715, 37580719

59 90
- 35%

379 90
- 45%

189 90
- 34%

ЕЛЬ ДЛЯ УНУ

л
41

ИТИ АЗАН

119 90
- 30%

149 90
- 30%

71999955, 3733, 3, 5807

179 90
- 47%

32 9090
- 40%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ CELESTA
 ● 5 шт. / 10 шт.

Арт. 73316804, 73310385

КОНСЕРВЫ ДЛЯ КОȈЕК GOURMET
 ● В ассортименте*, 85 г

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА
«СИМФОНИЯ»

 ● Смен. баллон, 250 мл
Арт. 24047482, 19082346

КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК BIG DOG
 ● В ассортименте, 850 г

Арт. 90220716, 18554766, 25796756

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА
GLORIX

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 85198356, 85061992, 69527356, 97452023, 

57666687

ДЕЗОДОРАНТ / СРЕДСТВА
ПО УХОДУ ЗА ОБУВЬЮ
«ДИВИДИК»

 ● 125 мл / 250 мл / 300 мл
Арт. 85493914, 65853178, 81123010

ФОЛЬГА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
«ФРЕКЕН БОК»

 ● 10 м х 28 см 10 мкм
Арт. 41885385

ПОЛИРОЛЬ ДЛЯ МЕБЕЛИ / 
СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА
PRONTO

 ● В ассортименте, 250 мл / 500 мл / 750 мл
Арт. 71054746, 71287023, 71776678, 67285395, 

92274042, 80876345

139 90
- 40%

576666
,

134 90
- 38%

62 90179 90

- 30%

20 90

30 90
- 35%

59 90
- 35%

76 90
- 32%

КОРМ ДЛЯ КОȈЕК PERFECT FIT
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 88502604, 77534709, 52131703, 39153267, 
15390396, 98285430, 30069934, 98431364

19 90 19 90
- 39%

26 90
- 35%

74 90
- 31%

84 90109 90

- 30%

159 90
- 31%

189 90
- 39%

РУЛОННАЯ ТРЯПКА / САЛФЕТКА 
ДЛЯ ПОЛА MEULE

 ● 22 х 22 см 180 л / 50 х 70 см, 1 шт.
Арт. 93554962, 21082896

0%

СКАТЕРТИ / САЛФЕТКИ DUNI
 ● В ассортименте, 3 сл. 33 см. 20 шт. / 

118 х 180 см 1 шт.
Арт. 52715554, 11416195, 11718962, 12021770, 14962419, 

53630562, 24739971, 82140708, 19871094, 83589689
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КОСМЕТИКА

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ TRESEMME

 ● В ассортименте*

БРИТВА VENUS EMBRACE
СО СМЕННЫМИ КАССЕТАМИ

 ● В ассортименте
Арт. 41067992, 33492646

 ● В ассортименте*,
200 / 250 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУȈА PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 11789971, 15510993, 68558360, 12508016, 
51111698, 94193851

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС ПРЕЛЕСТЬ
PROFESSIONAL

 ● В ассортименте, 300 мл
Арт. 99264640, 91227462, 93322337

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО SAFEGUARD
 ● В ассортименте, 5 х 70 г

Арт. 77644193, 55584205, 65075699

119 90
- 33%

94 90
- 35%

99 90
- 39%

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ PANTINE

 ● В ассортименте*

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС PREFERENCE
И ТОНИРУЮЩИЙ СПРЕЙ
MAGIC RETOUCH

 ● В ассортименте*

БАЛЬЗАМ ПОСЛЕ БРИТЬЯ
GILLETTE

 ● В ассортименте, 100 мл
Арт. 89001895, 93962496, 68294537

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА КОЖЕЙ
«СВОБОДА»

 ● В ассортименте
Арт. 64306715, 77712495, 77823730, 10432292, 

11306156, 11723822, 12108460, 92058684, 
20692786, 39019377

239 90
- 30%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУȈА
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 93989952, 75183897, 69214708, 94024312, 

69244275, 69376903, 94329687, 10864114, 
29234481, 53233821, 98065964, 18186445

119 90
- 26%

от 149 90
до - 43%

169 90
до - 34%

309 90
- 35%

189 90
- 34%

559 90
- 30%

419 90
- 32%

20692

р

209 90
- 37%

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ РТА
LISTERINE

 ● Ночное восстановление 400 мл
Арт. 84252931

189 90
- 30%

, ,

от 29 90
до - 30%
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КОСМЕТИКА

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
HUGGIES

 ● 64 шт. / 128 шт.
Арт. 74031055, 43438928, 80199706

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТАМПОНЫ
TAMPAX DUO

 ● В ассортименте, 16 шт.
Арт. 30473383, 30475305

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
TORK UNIVERSAL

 ● В мини рулонах
Арт. 90368440

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA DELUXE
 ● В ассортименте, 4 слоя 8 рулонов

Арт. 10941417, 98540958

ПОЛОТЕНЦА TORK
 ● В ассортименте

Арт. 82837345, 79200911

 ● В ассортименте*, 50 мл

НОСОВЫЕ ПЛАТОЧКИ ZEWA
 ● 10 х 10, в ассортименте

Арт. 22658769, 17068560, 25702432, 99276479, 
14236681, 15520745

СРЕДСТВА ДЛЯ ОЧИЩЕНИЯ
И СНЯТИЯ МАКИЯЖА NIVEA

 ● В ассортименте
Арт. 80145550, 46855235, 83739425, 79670873

ПЛАТОЧКИ ZEWA FAMILY
 ● В коробке 90 шт.

Арт. 17914219

149 90
- 33%

99 90
- 30%

529 90
- 34%

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ
BELLA

 ● В ассортименте
Арт. 86480282, 80186349

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА КОЖЕЙ
GARNIER И L’OREAL

 ● В ассортименте*

от 159 90
до - 33%

от 139 90
до - 33%

54 90
- 39%

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ
ALWAYS ULTRA

 ● В ассортименте
Арт. 30236681, 30211171, 29900552, 30476907, 

22711899, 46104840, 66636382, 89632343

119 90
- 37%

129 90
- 35%

369 90
- 37%

549 90
- 38% -33%%

от 119 90
- 35%

139 90
- 42%

69 90
- 36%

69 90
- 28%

42 90
- 32%
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1.5 ȡȟ

1 700 00
ȟȞȔуȨȚȐ

190 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«АЗАЛИЯ»

 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2.0-сп. - 2 000.00 руб.
 ● Евро - 2 400.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 67884288, 71339584, 78602570

ПОДУȈКИ И ОДЕЯЛА «ВОЛȈЕБНАЯ НОЧЬ» МЕРИНОС
 ● 50х70 см - 450.00 руб.
 ● 70х70 см - 580.00 руб.
 ● 2.0-сп. - 1 350.00 руб.
 ● Евро - 1 650.00 руб.

Арт. 21091806, 39386511, 76493576

ПОКРЫВАЛА И ПОДУȈКИ
ДЕКОРАТИВНЫЕ MELISSA

 ● Покрывало 200х220 см - 999.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 15873532, 39033535, 51057412

1.5 ȡȟ

1 150 00

ПРОСТЫНЯ НА РЕЗИНКЕ
 ● 100% хлопок
 ● 160х200 см - 590.00 руб.
 ● 180х200 см - 650.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 18447813, 23220601, 53080925

90ȥ200

400 00

ȜȘȚȠȞȤȘбȠȐ

777 00

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ И МУЖСКОЙ
 ● Вафельный - 600.00 руб.
 ● В ассортименте

Арт. 25579426, 42830851, 81821530

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ȝȐȒȞлȞȧȚȘ 
2 ȨȢ.

от 200 00

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● 100% хлопок
 ● Простыня - от 310.00 руб.
 ● Пододеяльник - от 555.00 руб. 

Арт. 25111188, 36342863, 43790492

ПОЛОТЕНЦА МАХРОВЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см - от 350.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 18017871, 23596505, 31586720

50ȥ90

от 125 00

ПЛЕДЫ И ПОКРЫВАЛА
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● Плед 175х200 см- от 720.00 руб.
 ● Покрывало 240х215 см - 1 250.00 руб.
 ● В ассортименте 

Арт. 41230509, 46789780, 67361303

145ȥ200

от 590 00
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от 95 00

от 60 00

НОСКИ ТЕПЛЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Женские - от 95.00 руб.

Арт. 73184426, 74779877, 78797339

ТРУСЫ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте
 ● Мужские - от 120.00 руб.

Арт. 73184426, 74779877, 78797339

НИЖНИЕ БЕЛЬЕ

ТЕРМОБЕЛЬЕ МУЖСКОЕ 
 ● Кальсоны

Арт. 25659301

550 00

от 200 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ OMSA ATTIVA 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 11382298, 14070932, 1451801

ЖЕНСКИЕ СОРОЧКИ,
ПИЖАМЫ И ХАЛАТЫ NOA/EVENESS 

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● Пижама - от 550.00 руб.
 ● Халат - 490.00 руб.

Арт. 27049618, 48359442, 53663035

от 130 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ PIERRE CARDIN PARIS 
 ● 150 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 31186281, 83493668, 83707984

ТЕРМОНОСКИ 
 ● В ассортименте
 ● Женские
 ● Мужские

Арт. 13152988, 15669617, 52395290, 59460253

ȜуȖȡȚȘȕ

ȖȕȝȡȚȘȕ

от 350 00
ȡȞȠȞȧȚȘ

20 den

199 00
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СКОВОРОДЫ СЕРИИ «ȈЕФ» TEFAL
 ● Ø 22 см, 24 см, 26 см, 28 см
 ● Материал: алюминий 
 ● Для всех типов плит

Арт. 14413660, 16838906, 41585845, 99435901

КОФЕВАРКИ И ФРЕНЧ-ПРЕССЫ   
 ● В ассортименте  

Арт. 24023699, 38226098, 41507864, 62761481,
36049054, 43078401, 59479170, 87256822

РЕЖУЩИЕ ИНСТРУМЕНТЫ
СЕРИИ LINEA CUCINA 

 ● В ассортименте  
Арт. 14696280, 21843438, 31254105, 4007558

КАСТРЮЛИ И КОВȈ «ГИПФЕЛ»
 ● Ковш 1 л
 ● Кастрюли 1.8 л, 3.4 л, 5.4 л
 ● Подходит для индукционных плит

Арт. 40690471, 54281456, 63755888, 99995599

от 1 600 00 от 1 790 00

от 234 00

ЧАЙНИКИ ЗАВАРОЧНЫЕ 
 ● В ассортименте  

Арт. 18862219, 45238771, 46789848, 76510015

от 120 00

ТЕРМОСЫ     
 ● В ассортименте  

Арт. 33432907, 71235337

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КАСТРЮЛИ
СЕРИИ «ОРХИДЕИ» «КАТЮȈА»

 ● Объем: 2.5 л, 4.5 л, 5.8 л
 ● Материал: эмаль 
 ● Крышка в комплекте

Арт. 45210887, 62902648, 99736563

от 999 00

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
 ● В ассортименте  

Арт. 36080802, 46078077, 49251374, 63677769

от 88 00 от 180 00 200 00

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 ● В ассортименте  

Арт. 55781330, 58361262, 65154866, 7768008

СТОЛОВАЯ ПОСУДА 
 ● В ассортименте  

Арт. 18599035, 23463896, 28283695, 35055755

от 170 00 от 580 00

ТЕРМОКРУЖКИ  
 ● В ассортименте  

Арт. 26355297, 60735339, 92616077

от 215 00
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ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
«БЕЛЛЬ-КЛАССИК»

 ● Размер: 112х35 см
Арт. 79742441

1 290 00

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ
 ● Размер: 129х48 см

Арт. 26622373

345 00

СУȈИЛКА НАПОЛЬНАЯ 
 ● Размер: 20 м
 ● Максимальная нагрузка 3.55 кг

Арт. 80359219

1 111 00

ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ
 ● Размер: 75х110 см
 ● 2 шт. 

Арт. 85002988

234 00

ВЕȈАЛКИ ДЛЯ ОДЕЖДЫ  
 ● Размер: 50-52
 ● Материал: пластик 
 ● 5 шт. 

Арт. 60357886

55 00

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ  
 ● Объем: 30 л
 ● Материал: пластик   

Арт. 76026970

580 00

ȈВАБРА «ХАУСМАНН»
ДЛЯ ДЕРЕВЯННЫХ
ПОВЕРХНОСТЕЙ
Арт. 40283442

820 00

ВЕДРО С СИСТЕМОЙ ОТЖИМА 
Арт. 39864095

678 00

НАСАДКА ВЕРЕВОЧНАЯ
ДЛЯ ȈВАБРЫ
Арт. 67005884

123 00

ЯЩИК ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
НА РОЛИКАХ 

 ● Объем 57 л
 ● Размер: 61х40х33 см 
 ● Материал: пластик   

Арт. 86498185

888 00

ЛОТОК ДЛЯ ОБУВИ  
 ● Размер: 70х37х3.5 см   

Арт. 87493557

210 00

КОВРИКИ ПРИДВЕРНЫЕ 
 ● Размер: 60х90 см
 ● В ассортименте

Арт. 46318630, 52485844, 77068211

от 567 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА
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МОЙЩИК С ВОДОСГОНОМ  
 ● Для стекол и фар
 ● -20°С 

Арт. 88138813

170 00

ЗИМНЯЯ ЖИДКОСТЬ DELTA  
 ● -20°С 
 ● Дойпак
 ● С запахом: кофе, манго, тутти-фрутти 

Арт. 69203842, 69235976, 90025420

утти 

190 00

ЩЕТКИ ДЛЯ СНЕГА LI-SA  
 ● Со скребком 42 см
 ● Телескопическая 84.5 - 112 см 

Арт. 53241600, 12893368

160 00

- 20%

360 00

- 20%

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ
«АКТИВ»  

 ● Разборная
 ● 290х365 мм 

Арт. 84815083

260 00

ПРОВОДА ПУСКОВЫЕ
NOVA BRIGHT  

 ● 400 A 
Арт. 15502362

350 00
- 30%

ȍЛЕКТРОННОЕ ЗАРЯДНОЕ
УСТРОЙСТВО GOODYEAR  

 ● Напряжение 6/12 В
 ● Мин. ток заряда 4 А
 ● Для аккумуляторов 3-120 АЧ 

Арт. 50023472

2 555 00

- 20%

АВТОМОБИЛЬНЫЕ
АККУМУЛЯТОРЫ «АКОМ»   

 ● 60 Ач
 ● О/П, П/П 

Арт. 84440205, 82300922

3 590 00

490 00

МОТОРНЫЕ МАСЛА
«ЛУКОЙЛ»  

 ● 4 л
 ● Супер 10W40, полусинтетическое
 ● Люкс 5W40, синтетическое

Арт. 60795531, 64534431

990 00

СИНТЕТИЧЕСКИЕ МОТОРНЫЕ 
МАСЛА SHELL HELIX
4 Л+1 Л В ПОДАРОК

 ● HX8 5W-40
 ● HX8 5W-30

Арт. 74273038, 69395556

1 790 00

СȃПЕРПРЕДǻОǶ
ЕНИЕ

АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ
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ȍЛЕКТРОДЫ «РЕСАНТА» 
 ● 1 кг
 ● 3.0 мм

Арт. 74159021

УГЛОВАЯ ȈЛИФОВАЛЬНАЯ
МАȈИНА «КАЛИБР» 125/1200 

 ● Мощность 1200 Вт
 ● Диаметр диска: 125 мм
 ● Регулировка оборотов 

Арт. 92144179

НАБОР ИНСТРУМЕНТА
AUTOVIRAZH  

 ● 108 предметов
 ● CrV сталь 

Арт. 82456088

1 990 00 2 990 00

170 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ
ДРЕЛЬ-ȈУРУПОВЕРТ KÖLNER 12L  

 ● Аккумулятор Li-Ion 12 В
 ● Макс. диаметр сверления (дерево): 16 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл): 10 мм 

Арт. 44171288

1 890 00

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B  
 ● Мощность 8 Вт
 ● Макс. обороты 15000 об/мин
 ● В комплекте 80 насадок 

Арт. 73478810

1 090 00

ТОЧИЛО «КАЛИБР» Тȍ-125/250  
 ● Мощность 250 Вт
 ● Число оборотов: 2950 об/мин.
 ● Габариты круга: 125/16х32 мм 

Арт. 92617588

1 690 00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛǡННЫЕ 
 ● Акриловые

Арт. 89745152

150 00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛЕННЫЕ 
 ● Восточные тигры

Арт. 73970535

290 00

ПРОТИВОГОЛОЛЕДНЫЙ РЕАГЕНТ 
ROCKMELT 

 ● 20 кг
 ● До -25°С

Арт. 44541027

490 00

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР
«РЕСАНТА» САИ190 

 ● Мощность 5500 Вт
 ● Сварочный ток: 10-190 А
 ● Диаметр электродов: 2-5 мм

Арт. 73555062

5 990 00

ER 12L

СДЕЛАЙ САМ

ПРОТИВОГОЛОЛЕД UOKSA 
 ● С мраморной крошкой
 ● 5 кг
 ● До -25°С

Арт. 61463360

180 00
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МЫȈКА 
 ● 15 см  

Арт. 47982012, 53086526

ЛЕДЯНКА  
 ● 92 см 
 ● В ассортименте

Арт. 49368863, 80702756

ЛЕДЯНКА ПРЯМОУГОЛЬНАЯ 
 ● 72х41 см
 ● В ассортименте 

Арт. 24426090, 97330690

350 00

666 00 850 00

МЫȈКА В ЮБКЕ 
 ● 30 см  

Арт. 72297070

390 00

МЫȈЬ С СЫРОМ 
 ● 23 см  

Арт. 98952401

590 00

СНЕЖКОЛЕП
«ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ» 
Арт. 61024147

59 00

СНЕЖКОЛЕП/СНЕЖКОМЕТ 
 ● 2 в 1  

Арт. 81396780

200 00

ФОРМА ДЛЯ ЛЕПКИ ФИГУР 
 ● В ассортименте 

Арт. 14825400, 42018978, 53564886

111 00

ЛОПАТКА 
 ● 50 см 

Арт. 72515810

35 00

ЛЕДЯНКА БОЛЬȈАЯ   
Арт. 99581472

88 00

ЛЕДЯНКА БОЛЬȈАЯ КРУГЛАЯ
С РУЧКАМИ 
Арт. 70664818

210 00

ТЮБИНГ  
 ● 85 см
 ● В ассортименте 

Арт. 43336072, 97242234

2 590 00

ИГРУШКИ
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ТАРЕЛКИ БУМАЖНЫЕ  
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 10 шт. в упаковке

Арт. 28622009, 83254656

СТАКАНЫ БУМАЖНЫЕ   
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 250 мл
 ● 10 шт. в упаковке

Арт. 18791731, 23763022

55 00 55 00

НАБОР СВЕЧЕЙ
ДЛЯ ТОРТА «ЗВЕЗДЫ»

 ● 8 шт. в упаковке
Арт. 27391622

45 00

ХЛОПУȈКА ПРУЖИННАЯ 
 ● 11 см

Арт. 34917609

39 00

ХЛОПУȈКА ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ 
 ● 30 см
 ● С сюрпризом

Арт. 37029998

125 00

ХЛОПУȈКА ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ 
 ● 40 см

Арт. 36247013

140 00

ȍЛЕКТРОГИРЛЯНДА
ПЛЕТǡНЫЕ ȈАРЫ 

 ● 1.8 м
Арт. 84845437

444 00

ЛЕДОРУБ СВАРНОЙ  
Арт. 77838621

190 00

ЛОПАТА В СБОРЕ 
 ● 43х44 см

Арт. 48519615

199 00

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ
«АМЕРИКАНКА-3» 
Арт. 20087607

555 00

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

НЕОНОВЫЕ АКСЕССУАРЫ
 ● В ассортименте

Арт. 85443927, 85136448, 84598481, 84785088

от 44 00 от 850 00

ȍЛЕКТРОГИРЛЯНДА
ЗВЕЗДНЫЕ ЛУЧИ 

 ● 120 нанодиодов
Арт. 89676381, 99751042, 87961306
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК SINBO SK 7338B 
 ● Объем 1.7 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении 

Арт. 54730759

940 00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M22  
 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Программы: мультиповар, молочная каша, жарка, приготовление на пару, 
выпечка, тушение, плов, йогурт, крупа, пастеризация 

Арт. 77438273

3 000 00 3 333 00

ХЛЕБОПЕЧЬ REDMOND RBM-1908  
 ● Мощность 450 Вт 
 ● Максимальный вес выпечки 750 г 
 ● Выпечка в форме буханки 
 ● 19 автоматических программ 
 ● Варка джема 
 ● Бездрожевая выпечка

Арт. 92115377

ПАРОВОЙ УТЮГ PROFFI PH8944  
 ● Мощность 3000 Вт 
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин. 
 ● Постоянная подача пара, вертикальное отпаривание, паровой удар
 ● Автоматическое отключение
 ● Система самоочистки
 ● Противокапельная система
 ● Вертикальное отпаривание 

Арт. 60708666

1 777 00

ФЕН REMINGTON D5210   
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Ионизация, подача холодного воздуха
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 72417678

1 555 00

ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336  
 ● Сухая уборка
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Мощность всасывания 360 Вт
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Регулятор мощности на корпусе
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Емкость контейнера 2.5 л 

Арт. 69210896

5 555 00

МАȈИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ
BRAUN MGK 3020   

 ● 26 установок длины 
 ● 5 насадок 
 ● Стрижка бороды 
 ● Время автономной работы 40 мин.

Арт. 59197236

1 950 00

КОФЕВАРКА POLARIS PCM1214 
 ● Мощность 750 Вт
 ● Капельная
 ● На 10-12 чашек
 ● Мерная ложечка в комплекте
 ● Защита от перегрева 

Арт. 26520015

1 222 00



29Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET М-127  
 ● Мощность 18 Вт 
 ● Подключение Bluetooth 
 ● Встроенная батарея
 ● Радиотюнер

Арт. 54786504

555 00

ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32RTL5130 
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV, Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 35550466

10 490 00

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА
PERFEO LEADER PF_A4412 

 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного просмотра
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и MEGOGO через Wi-Fi адаптер(в 
комплект не входит)

 ● Поддержка внешних жестких дисков до 1 ТБ
Арт. 60874013

888 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY BOOM SBS-4000 
 ● Моно акустика
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, USB-накопителей, карт памяти microSD

Арт. 21563374

1 890 00

МАГНИТОЛА HYNDAI H-PCD100  
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, USB-накопителей, карт памяти microSD

Арт. 35265685

1 888 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА GINZZU GM-886B 
 ● Мощность 18 Вт 
 ● Подключение Bluetooth 
 ● Встроенная батарея
 ● Радиотюнер

Арт. 79261160

2 690 00
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МУЛЬТИМЕДИА

- 20%

СКИДКА
НА ВСЕ
БАТАРЕЙКИ GP 

СМАРТ-ЧАСЫ JET PHONE SP1 
 ● Сенсорный экран, 1.54", 240x240
 ● Камера 0.30 МП
 ● Встроенный телефон
 ● Совместимость с Android, Windows, OS X
 ● Функции мониторинга сна, калорий, физ. активности
 ● Уведомления с просмотром или ответом: SMS, почта, календарь, Facebook, 

Twitter, погода
Арт. 51864593

1 444 00

ФИТНЕС БРАСЛЕТ BIZZARO F250  
 ● Фитнес-браслет
 ● Влагозащищенный
 ● Сенсорный OLED-экран, 0.42"
 ● Уведомление о входящем звонке
 ● Совместимость с Android, iOS
 ● Мониторинг сна, калорий, физ. активности

Арт. 97617757

888 00

ПОРТАТИВНЫЙ АККУМУЛЯТОР AUTOLUXE 5200MAH  
 ● Аккумулятор емкостью 5200 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Разъем USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 57687154

555 00

ВНЕȈНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER SP12500  
 ● Аккумулятор емкостью 12500 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Одновременная зарядка двух устройств
 ● 2 разъема USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 72446271

1 111 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

ПОЮЩИЕ КНИЖКИ  
 ● В ассортименте

Арт. 38312005, 73008021, 89767834, 95803003, 98061856

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ 
 ● 9 шт. 
 ● В ассортименте

Арт. 14458616, 45661014, 60681756, 67793489

ФОТОРАМКИ 
 ● Пластик
 ● Золото,серебро
 ● 21х29.7 см

Арт. 32421067, 24772626

ФОТОАЛЬБОМ 
 ● На 200 фотографий
 ● 10х15 см

Арт. 11799442

222 00

195 00

55 00

КАЛЕНДАРЬ
НА СКРЕПКЕ   

 ● 29х29 см
Арт. 53318929

125 00 222 00

ТЕСТО ДЛЯ ЛЕПКИ «ПЛАСТИȈКА» 
 ● 12 цветов
 ● 30 г

Арт. 41908948

155 00

145 00

ЕЖЕДНЕВНИК
НЕДАТИРОВАННЫЙ 

 ● Формат А5, 160 страниц
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83767459, 98990021, 96408273, 
95958674, 88485511

ПЛАНИНГ
НЕДАТИРОВАННЫЙ 

 ● 305х140 мм
 ● Евроспираль
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11829215, 83029686

95 00 145 00

КВАРТАЛЬНЫЙ
КАЛЕНДАРЬ   

 ● 29.5х84.5 см
Арт. 74446675



ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ: С 1 АВГУСТА 2019 ГОДА ПО 31 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА.  В АКЦИИ МОГУТ ПРИНИМАТЬ УЧАСТИЕ ТОЛЬКО ДЕРЖАТЕЛИ КАРТЫ «ЗЕЛЬГРОС КЛУБА». ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СКИДКИ НА АКЦИОННЫЙ ТОВАР 
ПРОИЗВОДИТСЯ ТОЛЬКО В СЕТИ ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ «ЗЕЛЬГРОС». СКИДКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ТОЛЬКО НА АКЦИОННЫЕ ТОВАРЫ ПАРТНЕРОВ, УЧАСТВУЮЩИХ В АКЦИИ. ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ ВЗАМЕН СКИДКИ НЕ ПРОИЗВОДИТСЯ. 
ВСЕ ТОВАРЫ СЕРТИФИЦИРОВАНЫ. ИЗОБРАЖЕННЫЕ В РЕКЛАМНОМ ПРОСПЕКТЕ МОДЕЛИ И УПАКОВКИ ТОВАРОВ МОГУТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ КОНКРЕТНЫХ МОДЕЛЕЙ И УПАКОВОК ТОВАРОВ, ПРЕДСТАВЛЕННЫХ В ТОРГОВЫХ ЦЕНТРАХ 
«ЗЕЛЬГРОС». ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОГРАНИЧЕНЫ ЗАПАСАМИ ТОВАРОВ. ВСЕ ЦЕНЫ В РЕКЛАМНОМ ПРОСПЕКТЕ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ, С УЧЕТОМ НДС И С УЧЕТОМ ВСЕХ СКИДОК. В ТЕЧЕНИЕ ПЕРИОДА ДЕЙСТВИЯ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, УКАЗАННОГО 
В РЕКЛАМНОЙ ЛИСТОВКЕ, ЦЕНЫ И НАЛИЧИЕ ТОВАРА МОГУТ ИЗМЕНЯТЬСЯ, ИНФОРМАЦИЮ О НАЛИЧИИ ТОВАРА И ЦЕНАХ УТОЧНЯЙТЕ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ «ЗЕЛЬГРОС». ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ УТОЧНЯЙТЕ НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU

А также получите шанс 
выиграть СЕРТИФИКАТЫ 

НА 1 000 РУБЛЕЙ В «ЗЕЛЬГРОС» 
И ГЛАВНЫЙ ПРИЗ – 

СЕРТИФИКАТ НА 150 000 РУБЛЕЙ
НА РЕМОНТ

ТОВАРЫ СО СКИДКОЙ 

1 августа  

- 31 декабря 

2019
ТОЛЬКО!

ПОКУПАЙ НА УДАЧУ 

И ПРИЗЫ В ПРИДАЧУ!

Регистрация доступна в ТЦ «Зельгрос» и на сайте www.selgros.ru
Присоединяйтесь к нам в социальных сетях и узнавайте первыми все самое интересное от Selgros! 

• Участие в рекламных акциях

w
w

w
.s

el
gr

os
.ru

Получайте карту «Зельгрос-клуба» БЕСПЛАТНО и откройте 
для себя её преимущества!

• Участие в программах лояльности

• Скидки в честь Дня рождения 10%
  (7 дней до, в День рождения и 7 дней после)

Клуб Selgros Клуб Selgros
Клуууу

Клуб Selgros
Клуб Selgros

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  25.10.2019 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 15.11.2019 по 28.11.2019 г.

Й ДО 60% 

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1.  

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: (863) 204-29-92.

www.selgros.ru, info@selgros.ru

@selgros.rostov https://vk.com/selgros_russia https://www.facebook.com/selgroscashandcarryrussia/




